

小记者活动专栏

小记者杭州采风

白鹤小学202班小记者 陈舒沁(证号1501004)

3月21日，我随宁波晚报小记者一起去杭州“烂苹果乐园”和宋城参加采风采访活动。

首先，我们第三、四组的队友一起来到了“烂苹果乐园”，玩了“森林迷宫”。我跟着队伍进入迷宫，挑了一条路，一直向前走着，以为挺简单的。可是，很快我就走进了死胡同，没办法，我只能往回走。绕来绕去，经过无数次的努力，我终于顺利地走出了迷宫。带队老师在我的本子上写上了10分，我高兴得一蹦三尺高。接下来，我们去了“海底世界”，玩了许多小游戏，其中最好玩的要数“蹦蹦跳跳”。经过漫长的等待，终于轮到我了。我挑了一个座位坐下，座位突然开始上升，接着又突然下降。我大声地尖叫，希望能让吊着的心舒服点。就这样，经过几次“一上一下”，游戏结束了。虽然时间有些短，但它给我带来了许多快乐。

中午，我们一行小记者乘着大巴车来到了宋城……

沉浸在欢乐中的我们，感叹时间过得真快。我心想：下次小记者活动我还会再来！

春天的故事

春天来了

海曙高塘小学201班

小记者 梁钰雯(证号1514213)

春天来了，油菜花开了，小草从地下探出头来，柳树吐出点点嫩芽，解冻的小溪丁丁冬冬。春天多么美丽啊。

妈妈问我：“春天是什么颜色的？”我说：“是绿色的。”妈妈又问：“那春天的气味呢？”我说：“香香的。”这时，爸爸和我突然看见了桂花。爸爸奇怪地问：“中秋节前后才是桂花盛开的季节，春天怎么也有桂花开呢？”爸爸查了百度，原来有一种桂花叫四季桂，每月都有少量的桂花盛开。多么神奇的大自然啊。

我们继续向前走，一路上，看到田野中到处是春的气息，各种植物抽出嫩芽，焕发出勃勃生机，充满了活力。

指导老师 史尉冲

春天的雨

宁波市实验学校305班

小记者 周书含(证号1504562)

早春的清晨，我被滴滴答答的声音叫醒，哦！原来是春雨姑娘在敲打我的窗子。

春天的雨轻轻的。它让小草悄悄地抽出了嫩芽，让迎春开出了金黄的小花，让桃树开出了朵朵美丽的粉花。春天的雨柔柔的。它让柳树抽出了新的枝条，它让小青蛙从冬眠的洞里苏醒，它让小燕子在雨中叽叽喳喳地欢唱。春天的雨密密的，像牛毛，像细丝，密密地斜织着。远远望去，青山、房子、行人都好像蒙上了一层轻纱。春雨还把雷公公带来了，轰隆隆！轰隆隆！整个大地都苏醒了。

我爱春天，我爱春雨！ 指导老师 周雪燕

春天来了

幸福苑实验学校101班

小记者 刘雯蕙(证号1521733)

春天来了，柳树抽出绿芽了，粉粉的桃花、白白的梨花、黄黄的油菜花都开了。呀！池塘里黑黑的小蝌蚪也长出脚来了，我可以去放风筝了！

指导老师 赵爱芳

新思维·童声作文专栏 油菜花开

在我心里，家乡春天的田野最美！春天的田野，金黄金黄的油菜花开得如火如荼，把田野织成了一块飘着金色云朵的天空。此时不赏油菜花，更待何时？

瞧，远远望去，田野成了一片金色的海洋。走在田垄上，大片大片的油菜花竞相怒放，那亭亭玉立的样子，像一个个美丽的小姑娘穿着黄灿灿的裙子，迎着风儿翩翩起舞。微风夹杂着油菜花那甜润的花香迎面吹来，我深深地呼吸一口，真是沁人心脾啊。这芳香还引来了嗡嗡的蜜蜂。看着这群辛勤的小精灵，我只想吟诵：“一年之计在于春！”

我爱家乡的田野，我爱田野上芬芳四溢的油菜花！

老师的话：

周子越小朋友是个善于观察、善于发现美的孩子，他用稚嫩的笔为我们描绘了一幅“春日菜花”图。



春天来了

黄鹂小学101班小记者
许诗(证号1501205)
指导老师 周园艺术实验学校201班小记者
史婧颖(证号1502557)

生活百味

那次502胶水事件

中原小学601班小记者 武晋宁(证号1514952)

妈妈说我是淘气包，干过许多女孩子想都不敢想的事。要说最令我害怕的还要那次502胶水事件。

我有一个可爱的布娃娃，可是她的发套脱离了她的脑袋，我就想用502胶水修理一下。可我发现502胶水的口堵住了，我就拿针戳，边戳边捏。就在这时，502胶水突然喷了出来，射中了我的右眼，我的右眼立马睁不开了。我害怕极了，边揉眼睛边找妈妈：“妈妈，502喷进眼睛里啦！”妈妈一看我这样，泪水就像脱了线的珠子，边哭边用手拼命掰，终于掰开了胶在一起的上下眼皮，然后用自来水冲。我感觉到妈妈的手一直在抖，就安慰妈妈说：“妈妈，没事，我能看见你。”妈妈冲着我大叫：“眼睛瞎了怎么办？眼睫毛也粘在一起了，明天你礼仪队还有活动呢！”妈妈把我拉到镜子前，镜子里的我右眼的睫毛齐刷刷地粘在了眼皮上，而且眼白也红了，眼睛里有点出血。

妈妈渐渐平静下来，我乖乖地听从妈妈的安排洗了澡睡进了被窝。晚上，我总是担心一觉醒来我就看不到了，或者眼皮又粘在一起睁不开了，我就努力不让眼睛闭上。不知过了多久，我迷迷糊糊地睡着了。早上，我惊喜地发现我没瞎而且眼皮也没再粘在一起，唯一遗憾的是我的右脸就像个龟壳，硬邦邦的。

现在回想起来也有点害怕，从此以后我再也不敢碰502胶水了。

指导老师 董薇波

一次意外

新芝小学502班小记者 陈羽馨(证号1509997)

寒假来了，小朋友们都嗨起来了！我和小区的小伙伴们聚集在一起，骑起了自行车。

骑了几圈后，我们都觉得乏味，便开始研究刺激的玩法。当我们骑到车库附近时，晓东兴奋地挥着拳头说：“谁能从车库的入口骑下去，谁就是英雄！”大家听了他这番话，又打量了一下坡度成45度的入口，嘴里吼着：“冲啊，杀呀！”都跃跃欲试地争当“英雄”。梁玉率先骑着他的山地车，飞速而顺利地骑了下去，并做了一个顺利的手势。看完他精彩而帅气的“表演”，我们更加迫不及待，都陆陆续续地骑了下去。

轮到朱芳红了，她自信地骑上自行车，一蹬踏脚板，如离弦之箭骑了下来。可在快接近平地的那一刹那，意外发生了：自行车失去了控制——刹不住了。朱芳红一下子从车座上“飞”向了车库的支柱，一股鲜血从她的口中喷涌而出，两颗大门牙被磕掉。看着忘记了哭泣、眼中充满了恐惧的朱芳红，我们都惊呆了，不知所措地站在旁边。梁玉慢慢镇定下来，高声喊道：“快去找大人帮忙！”我们急忙慌慌张张地四散开去，纷纷去搬“救兵”。大人们着急地赶来了，将朱芳红背到了附近医院……

回想起那血腥的场面，还真有几分后怕。即使朱芳红没有出意外，假如我们冲坡时刚好有辆汽车开过来，岂不后果更严重？这次骑自行车，让我明白了做事需三思而后行！

指导老师 徐文央

新思维学校江东校区三年级小记者 周子越(证号1516528)

“图”中流淌着两大“美”：一、语言生动流畅美。“春天的田野，金黄金黄的油菜花开得如火如荼，把田野织成了一块飘着金色云朵的天空”、“大片大片的油菜花竞相怒放，那亭亭玉立的样子，像一个个美丽的小姑娘穿着黄灿灿的裙子”，这些语句巧妙地运用了比喻和拟人的修辞手法，使文章极具感染力，字里行间跳跃着一颗童心，散发着清新活泼的气息。二、行文结构紧凑美。“此时不赏油菜花，更待何时”、“我爱家乡的田野，我爱田野上芬芳四溢的油菜花”，这些语句的运用，如同一颗颗靓丽的珍珠，把上下文合理而又巧妙地衔接起来，使得全文结构环环相扣，过渡自然。

新思维学校教师 王云敏

在路上

岩头古村游记

高新区外国语小学204班小记者 刘润(证号1513002)

星期六，我和爸爸去了趟奉化岩头古村。

一进村口就看到了一座古桥，古桥像个弯着腰的老爷爷，上坡很吃力，下坡很轻松，爸爸给我和古桥拍了照作为留念。

接下来的景点就是一座小小的山，小山没有名字，但我和爸爸都很好奇，决定爬上去一探究竟。爬到半山腰，我们找到一座凉亭歇歇脚，还在旁边发现了一座小小的龙王庙。回头往山下看，路上的行人好小啊！到了山顶，我们从另外一条路下山。下山的路有点陡，我怕摔跤，让爸爸走在前面。慢慢地我的心就平静下来，顺利走到了山脚。

下了山我们继续往前走。村里有很多老房子，里面有介绍“大人物”的资料和照片。我们从这些安静的老房子走出来，就来到一条潺潺的小溪边。小溪里有人在洗菜，鸭子们在游泳，还有两位大姐姐在画画。在村里，我还发现两位卖烧饼的爷爷奶奶，一元两个的烧饼真好吃，吃完以后忍不住又买了两个。

小朋友，你们喜欢岩头古村吗？

指导老师 陈瑛

海洋王国之旅

江东实验小学305班小记者 黄琳紫(证号1500096)

今年寒假，我和妈妈一起去了珠海的海洋王国。

来到海洋王国，我迫不及待地跑进了游乐园。先是来到了“梦幻世界”，选了一只小丑鱼坐上去。转盘开始转动，我坐在小丑鱼上感觉回到了小时候。正当我回忆的时候，转盘停止了。妈妈又带我去看海豚表演，海豚明星们个个才艺精湛，跳高、顶球、翻跟斗，样样都难不倒它们。我们又去了企鹅馆，肥胖的企鹅走起路来的样子让大家忍不住哈哈大笑。虽然企鹅走路的时候笨拙，可游起泳来非常灵活，速度比箭还快呢！还有鲸鲨馆，那里有许多珍稀鱼类，其中最大最特别的就是鲸鲨了，它大概有五米多长、一米多宽，像一艘大船，缓缓地在水族箱里游动。

不知不觉到了晚上看烟花表演的时间了。一辆水上烟花车飞驰而过，在夜空中划过一道“彩虹”。最震惊的就是“水上飞人”了，他的脚下连着一根长长的水管，用水把整个人冲到半空，在一块小小的木板上，“水上飞人”也能做出前空翻、后空翻、旋转这样高难度的动作。

海洋王国可真有趣，我心里想着：我以后一定还会再来的！

指导老师 李柯君

新加坡的夜间动物园

黄鹂小学201班小记者 陈羽暄(证号1501247)

寒假，我们一家来到了新加坡，最让我难忘的是夜间动物园，它是世界十大动物园之一。

傍晚，我们坐上观光车游览热带雨林，这里生活着许多动物，它们没有被栅栏围住，只是用植物做屏障隔开。只见动物们个个悠闲自在地在森林小径上走来走去。见到我们，它们若无其事的，一点也不在乎游客们的惊讶。猛兽区和我们中间隔了一条河，使得夜色笼罩下的丛林显得更加神秘。

看完了动物，我们又去看精彩的表演。灯光配合着动物的表演，动物们各显其能，让表演变得多姿多彩。

啊，夜间动物园真令人难忘呀！

指导老师 陈莹

熊猫岛

广济中心广济校区405班小记者 徐子皓(证号1521773)

去年夏天，我去了菲律宾，游赏了巴拉望的熊猫岛。

熊猫岛的海真清呀，清得可以一眼望见海底乳白色的小鱼在玩耍；熊猫岛的水真静啊，静得让你感觉不到波浪在往上涌；熊猫岛的海真蓝啊，蓝得仿佛一块晶莹剔透的蓝宝石。

熊猫岛的沙子真细啊，细得把手并紧也抓不起来；熊猫岛的沙子真软啊，软得只要轻轻一踩，脚就会深深地陷进沙子里；熊猫岛的沙子真白啊，白得让人以为那不是沙子，而是雪花。

熊猫岛的树真挺啊，一棵棵像士兵那么潇洒，像路灯杆那么挺拔；熊猫岛的树真密啊，层层交错的枝权，筛下星星点点斑驳的光影；熊猫岛的树真高啊，一棵棵拔地而起，直入云霄。

熊猫岛的海水、沙滩和绿树三景相融，浑然天成，构成了

一幅美丽的图画。

指导老师 董菁菁

黄山观日出

宁波市实验学校505班小记者 孙一鸣(证号1504563)

黄山的美景让无数人陶醉，黄山的日出更是如诗如画。今年春节，我就领略了黄山日出的奇妙！

早上五点，我还在睡梦中，就被妈妈叫醒了。这时天空暗暗的，弯弯的月亮挂在天上，天上还有很多繁星。我们摸黑向狮子峰爬去。已经有许多游客陆陆续续来到观景台，我好不容易找到了一个好位置，坐下来静静地注视着东方。我们被高山的雾气包裹着，享受着阵阵凉意。突然，人群开始沸腾起来，只见东方出现了几朵金黄色的云彩，我想：太阳就要升起来了！不一会儿，太阳在山后露出了半个头，慢慢地往上升。忽然，太阳完全从山后跳了出来，这时的太阳是橙黄色的，像个蛋黄似的。渐渐地，太阳越升越高，穿过云朵，跃入人们的视线，人们再次欢呼起来。顿时，太阳发出耀眼的光芒，照耀着大地，也照耀着我的身体，我感觉我的身体暖暖的，舒服极了！

黄山日出，天下奇观，也是一场视觉的盛宴！

指导老师 梁莲珠